

Liga Studentilor din Iasi se opune candidaturii lui Tudorel Toader pentru un alt mandat de rector

Liga Studentilor din Iasi se opune candidaturii lui Tudorel Toader pentru un an doilea mandat la conducerea Universitatii „Alexandru Ioan Cuza”. Studentii îl acuza ca a adus prejudicii scolii, are o „atitudine totalitara” si „a creat o retea de bully-ing academic”.

Organizatia studenteasca anunta, într-un comunicat de presa, ca se opune candidaturii lui Tudorel Toader, deoarece actualul rector „a adus grave prejudicii de imagine institutiei de învățământ pe care o conduce” si invoca „imaginea nefasta pe care o are în spatiul public românesc, comportamentele sale totalitare si folosirea functiei în scop personal”.

„Sub conducerea lui Tudorel Toader, calitatea învățământului si vizibilitatea stiintifica a Universitatii Cuza a scazut în mod constant, conform clasamentelor internationale, ajungând ca, în acest an, cea mai veche universitate din România sa nu faca parte nici macar din clasamentul primelor 1000 de universitati la nivel mondial, Universitatea Babes-Bolyai din Cluj-Napoca si Universitatea din Bucuresti fiind singurele institutii de învățământ superior prezente în clasamentul international QS Rankings. Mai mult, acesta a înțeles sa se foloseasca de functia universitara si ministeriala pentru a-si promova membri ai familiei sau pentru a promova persoane apropiate sau loiale lui, în detrimentul unor profesionisti care au ales sa îl critice sau, cel puțin, sa nu îl sustina”, se arata în comunicatul transmis luni de catre Liga Studentilor.

Potrivit sursei citate, Tudorel Toader ar fi mai mult un director general administrativ, decât un rector: „Preocuparile sale manageriale în calitate de rector se circumscriu mai mult atributiilor unui director general administrativ, decât unui parinte al universitatii, Toader fiind preocupat mai mult de chestiuni administrativ-gospodaresti decât de dezvoltarea membrilor comunitatii academice, de calitatea educatiei, de rezultatele cercetarii sau de respectarea obligatiei legale a raspunderii publice pe care o are universitatea”.

Studentii invoca si „atitudinea totalitara” a actualului rector, care „pune mari semne de întrebare cu privire la calitatatea sa morala de a conduce în continuare destinele universitatii”.

În comunicat este amintit si faptul ca Tudorel Toader a refuzat sa acrediteze jurnalistii critici la adresa sa si faptul ca sunt sterse comentariile negative de pe pagina sa de Facebook.

„A restrictionat accesul studentilor în cadrul unor întâlniri academice, a folosit în mod abuziv serviciul de paza al universitatii si a creat o retea de bully-ing academic prin care toti opozantii sai sunt supusi unui proces de detractare continua în rândul studentilor, în special, dar si al comunitatii academice, în general. Aducem aici în vedere si faptul ca, initial, a interzis membrilor Senatului UAIC sa se abtina de la vot, încercând sa-i constrânga sa voteze fie pro, fie contra iniciativelor sale”, se mai arata în comunicat.

„Prin urmare, Liga Studentilor considera nelegitima candidatura lui Tudorel Toader, care nu are nici statura morala, nici viziunea manageriala, nici imaginea publica si nici capacitatea necesara readucerii Universitatii „Alexandru Ioan Cuza”, macar în primele 1000 de universitati ale lumii, recuperând, astfel, cele 300 de pozitii pierdute în clasamentele internationale, precum si repararii imaginii si prestigiului moral al institutiei în urma actiunilor sale reprobabile”, sustin semnatarii comunicatului.

Fostul ministru al Justitiei si actualul rector al Universitatii „Alexandru Ioan Cuza” din Iasi, Tudorel Toader, a anuntat recent ca vrea sa candideze pentru un nou mandat la conducerea institutiei de învățământ superior.

Tudorel Toader a fost numit rector al Universitatii Alexandru Ioan Cuza în aprilie 2014, în urma alegerilor ce au avut loc în institutia de învățământ. Mandatul acestuia a fost suspendat în perioada în care a fost ministru al Justiției.

Alegerile pentru conducerea UAIC Iasi vor avea loc la începutul anului viitor.